


Ejercicio 12 bloque 99 pag. 443

fO) =—Vx?+1
f(0) = /02 +1 2 2
£(0) = —V1 f(\/§) - —\/(ﬁ) +1 f(_Z\/E) = —\/(—2\/5) + 1
£(0) = -1 f(V3)=—3+1 f(=2v2)=—-/(4.2)+1
f(V3) = —Va f(-2v2) = —V8+1
f(V3) = -2 f(-2v2) = -9

f(=2v2) = =3




Ejerciciol y 3 bloque 100 pag. 449

CALCULO DEL DOMINIO.

5

fx) =y =

No hay limitaciones Dom = R

$2
f(t) = > +t—1 No hay limitaciones Dom = R



Ejercicio 5 bloque 100 pag. 449

4x
fx)=y= ) No hay limitaciones en el numerador
x+4+0
x + —4

Dom = R — {—4}



Ejercicio 11 bloque 100 pag. 449

1
f(x)_y_x2—4x—60

x% —4x — 60 # 0
(x+6)(x—10) #0
(x+6)+0 (x—10)=#0
x#+—6 x+10
Dom =R —{—6;10}




Ejercicio 23 bloque 100 pag. 449

+Vx + 7

x%2 —9x + 14

fx) =y =

X4t 7 >0 x4 —9x + 14 # 0
(x—2)(x—7)#0
(x—2)#0 ((x—=-7)#0
X*+2 xF7

x = -7




q —=

3 -2 | @ i 4 4 a2 & J & % W11 12 04

Dominio = [—7,+x) — {27}

10




Ejercicio 29 blogque 100 pag. 449

(x) = y = —\6 — X
f ) =y = T — 13 =8

x>+ 4x —13] -8 # 0
|x? + 4x — 13| # 8

x%+4x —13 + 8 x%+4x —13 + -8
x2+4x—-13 -8+ 0 x2+4x—13+8+0
x2+4x—21+0 x2+4x—-5#0
(x—3)(x+7)#0 (x+5)(x—-1)#0

(x—3)#0 (x+7)#0 (x+5)#0 (x—1)+0

X*+3 x+-7 x#*-—-5 x#1




x<6
ﬁ | \ | | | | | | . \ l | | | >
o o el aglralf) P B of o D B a3 ad o P U -2 9 438 F 8 9 0 40 1243

Dominio = (—o0,6] —{—7;—-5;3;1}

Nota: si la funcion esta formada por varias funciones, entonces, se calcularan los
dominios de cada una de ellas por separados, para luego intersectarse entre si, de tal

manera que de existir dicha interseccion esta representara el dominio final.



Ejercicio 1 blogue 101 pag. 454

CALCULO DEL RANGO.
f(x)=y=2x+5

y—5=2x

_ Y5
YT

No hay limitaciones Rango = R



Ejercicio 9 bloque 101 pag. 454

2x — 3 2x — 3
f(x)=x+1 y=(x+1)
y(x+1)=2x—3
yx+y=2x—3
YyX —2x =—3—Yy
x(y—2)=-3-y
—3—y

X ahora se estudia las limitaciones de "y"

T -2)



y—2%0
y F 2
Rango = R — {2}

-15

-10

10



Ejercicio 14 bloque 101 pag. 454

Completacién de cuadrados: se suma vy se resta el término b?; luego se
procede a factorizar.

a’+ 2a.b + b? = (a + b)?
fx)=x*+2x—8 y=x*+2x-—8
a’? =x% 2.a.b=2x 2x.b = 2x
_ 2% _
2X

y=x*+2x+1—-1-8

1 b =1%=1

y=((x*4+2x+1)—9 y=(x+1)*-9



Despejamos “x” y = (x +1)%-9
y+9 = (x + 1)?
(x+1D*=y+9

x+1=,/y+9

x=,y+9 —1

Estudiamos la limitacion en “y” y+9=0

Rango = [—9, + )

L >

g8 % 10 Il 12 14




Ejercicio 36 bloque 101 pag. 454

f(x)=+Vx+3+4
Rango = [4, +x)

flx)

y’fx—l—?) +4




